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Milí Halenkovjané,

je tu začátek nového roku a  s  ním 
moje poselství a přání Vám všem. Přeji 
vám, aby rok 2023 byl pro Vás rokem 
šťastným, aby Vás provázela pohoda, 
klid a  spokojenost, úspěch v  zaměst-
nání i  osobním životě, a hlavně pevné 
zdraví. Rok 2023 nebude pro nás ro-
kem jednoduchým, ale jsem si jistý, že 
tak, jako jsme úspěšně zvládli ty před-
chozí, zvládneme i  ten, který je před 
námi. Receptem, jak toho dosáhnout, 
není nic jiného než každodenní cíle-
vědomá poctivá práce s  jasným cílem. 
A právě ty cíle, které jsme si pro letošní 
rok stanovili, bych vám chtěl na  strán-
kách zpravodaje postupně představo-
vat. Musím konstatovat, že jsme si laťku 
pro tento rok nastavili opravdu vysoko. 
S  rozpočtem, který byl schválen zastu-
pitelstvem již v  závěru loňského roku, 
a který dosahuje částky téměř 136 mil. 
Kč, nikdy v  minulosti naše obec ne-
pracovala. Čeká nás opravdu hodně 
projektů, které budou v průběhu jejich 
realizace více či méně omezovat asi ka-
ždého z nás. Proto Vás upřímně prosím 
o Vaši shovívavost a předem se omlou-
vám za omezení, která budou spojena 
s těmito stavbami. Doufám, že nakonec 
drtivá většina z Vás ocení jejich přínos 
pro zlepšení života v naší krásné dědině. 

A teď už k jednotlivým akcím. Oprav-
du nejde přehlédnout velké množství 
materiálu, který je umístěn na  ploše 
za Lidovým domem. Tento prostor slou-
ží jako dočasná deponie pro materiál, 
jež je používán při realizaci dvou sou-
běžně probíhajících akcí, kterými jsou 
„Dostavba vodovodu v obci Halenkov - 
m.č. Lušová, Pod Kopcem“ a „Dostavba 

kanalizace v obci Halenkov - m.č. Wal-
fer, Pod Kopcem a Lušová“. Stavbu jsme 
započali na podzim loňského roku, při-
čemž v tuto chvíli jsou téměř dokončeny 
dvě kratší větve u Walferu a Pod Kop-
cem. Částečně již probíhají práce také 
v  Lušové. Kvůli zimnímu počasí však 
musí být práce přerušovány. Jakmile 
nastane příznivější počasí, rozjedou se 
opět na plné obrátky. Nejvíce omezující 
bude tato stavba hlavně pro občany ži-

jící v údolí Lušová. Prosím tedy všechny 
o  toleranci a  pochopení, poněvadž cí-
lem je zajistit právě pro občany Lušové 
odkanalizování jejich rodinných domů, 
ale zejména přivést k  jejich domům 
vodu, které je v posledních letech stále 
větší nedostatek, a to zejména v letních 
měsících. Věřím, že i přes omezení, kte-
rá nás čekají, budou nakonec všichni 
spokojeni. I když jsme na realizaci této 
akce získali dotaci 20 mil. Kč, jedná se 
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o finančně velmi náročný projekt, který 
jsme mohli realizovat pouze díky dobré-
mu hospodaření v minulých letech. 

Souběžně s  touto akcí probíhá již 
od  podzimu minulého roku budování 
všech inženýrských sítí v  Bratřejůvce 
v lokalitě „U Kočů“. Loňský závěr roku 
byl deštivý, a  tak komplikoval život 
nejen stavební firmě, která tuto akci 
realizuje, ale také místním občanům. 
Musím se omluvit všem obyvatelům 
Bratřejůvky za  nepříjemnosti spojené 
se znečištěnou komunikací a  také těm, 
kteří v dané lokalitě hospodaří na sou-
sedních pozemcích. Tento projekt bude 
na  jaře letošního roku dokončen s  tím, 
že by měl dále pokračovat stavbou nové 
místní komunikace, na kterou nám bylo 
vydáno pravomocné stavební povolení. 

Na  začátku letošního roku bude 
opravou komunikace završeno také 
prodloužení vodovodu a  kanalizace 
v Provazníčku. Technologická přestáv-
ka na této stavbě byla nutná z toho dů-
vodu, aby v budoucnosti nedocházelo 
k  sedání podkladu v  místě oprav ko-
munikace. Posledním menším projek-
tem realizovaným v  tomto roce, který 
řeší problém s nedostatkem pitné vody 
na  jedné straně a  přebytkem dešťové 

na straně druhé, je prodloužení vodo-
vodu a vybudování nové dešťové kana-
lizace U  Šuláčků. Zde jsme se museli 
při projektové přípravě potýkat s  ne-
gativním přístupem správce vodoteče 
Povodí Moravy, s.p., který nepovolil 
svedení dešťové vody, jež způsobova-
la pravidelně škody na  nemovitostech 
zde žijících obyvatel, z  naší komu-
nikace do  sousedící vodoteče. Proto 
zde musela být vyprojektována velká 
vsakovací nádrž, která projekt bohužel 
prodražila. I přesto jsme se rozhodli ne-
jen s ohledem na probíhající výstavbu 
nového rodinného domu, ale zejména 
s  cílem ochránit majetek zde žijících 
obyvatel, tento projekt realizovat.

Určitě si většina z  Vás všimla neje-
nom plošiny pohybující se v  katastru 
naší obce, ale také v některých místech 
již nainstalovaných nových LED svítidel 
veřejného osvětlení. Jedná se o probí-
hající realizaci I. etapy rekonstrukce 
veřejného osvětlení v naší obci, na níž 
jsme obdrželi dotaci. Abychom celou 
akci kompletně završili, připravujeme 
v  této době projekt a  žádost o  dota-
ci na  II. etapu rekonstrukce veřejného 
osvětlení v Halenkově. Myslím, že jste 
zaregistrovali, že nová svítidla mnohem 

lépe osvětlují komunikaci a to navzdo-
ry tomu, že pracují s příkonem o hod-
ně menším než dosud používané vý-
bojky. Jejich velkým přínosem je větší 
spolehlivost a také vyšší životnost. Tato 
„inteligentní“ světla dokáží sama sní-
žit svůj výkon na polovinu, to zname-
ná, že nemusíme z důvodu úspory el. 
energie v noci světla vypínat, jak tomu 
bylo doposud. Tím pádem dosáhneme 
trvalého nabíjení baterií bezdrátového 
místního rozhlasu v  době fungování 
veřejného osvětlení, čímž bychom měli 
předejít problémům právě se systémem 
místního rozhlasu. Ten bude v letošním 
roce také nahrazen novým digitálním 
systémem. Ale o tom zase příště.

Nechtěl bych Vás zahltit velkým 
množstvím informací o  všech projek-
tech a stavbách, které budeme v tomto 
roce v naší obci realizovat. Jak jsem slí-
bil v úvodu, budu se Vás na stránkách 
Halenkovského zpravodaje postupně 
snažit se všemi seznamovat. Plivněme si 
tedy alespoň symbolicky do dlaní a po-
přejme si, aby se dobré dílo podařilo. 

Přeji vše dobré Vám všem, naději 
a odvahu nejen do roku 2023,

Váš starosta, Ing. Radek Chromčák

Výzva občanům HalenkovVýzva občanům Halenkov
V souvislosti s přípravou stolního ka-

lendáře na rok 2024 prosíme všechny, 
kteří vlastní fotografie týkající se jaké-
koliv spolkové činnosti v obci Halenkov 
a chtěli by, aby se staly součástí právě 
připravovaného kalendáře, aby je při-
nesli v termínu do 31. 3. 2023 na obec-
ní úřad. Fotografie prosím předávejte 
p. Marii Sábelové. Po jejich digitalizaci 
budou fotografie vráceny zpět jejich 
majitelům.

Děkujeme za pomoc a spolupráci,
Ing. Radek Chromčák, starosta
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Dokončené projekty před koncem roku 2022Dokončené projekty před koncem roku 2022
Díky příznivému podzimnímu poča-

sí a  zimě ne zimě jsme mohli zdárně 
dokončit níže uvedené stavební práce, 
na které byly alokovány finanční částky 
v loňském rozpočtu. 

Oprava křižovatky v Černém u Ščul-
ků – velký sklon a podmáčený terén se 
podepsali na  zničení povrchu tohoto 
křížení cest, které se stalo téměř ne-
sjízdné pro osobní automobily. Proto 
bylo nutné provést nejdříve odvodnění 
terénu pomoci drenážní trubky a svod-
níku. Celá křižovatka pak dostala nový 
kabát ve  formě živičného povrchu. 
Doufáme, že nový kabát křižovatky vy-
drží co nejdéle! 

Oprava propustí a  břehu potoku 
Křižný, Lušová – v první fázi revitaliza-
ce došlo k opravě 5 propustí v korytě 
potoka. Při předávání díla se však zjisti-
lo, že levý břeh je taktéž v nevyhovují-
cím stavu. Nechráněný břeh vymývala 
voda, docházelo k půdní erozi a výše 
ležící dřevěná výdřeva již taky doslu-
hovala. Časem by mohlo dojít ke zbor-
cení obecní účelové komunikace, která 
lemuje koryto potoka. Zde bych chtěl 
poděkovat místním občanům za  ini-
ciativu a  pomoc při realizaci opravy. 
Zvláště pak bývalému místostarostovi 
Jindru Tkadlecovi a Antonínu Šulákovi. 

Pumtrack Halenkov – nejen pro bike 
fanoušky byla v  areálu sportoviště vy-
tvořena pumtracková dráha, která do-
plňuje možnosti volnočasových aktivit 
a sportu v obci. Jakmile to počasí do-
volí, rádi bychom realizovali výstavbu 
oplocení kolem celého sportoviště. Do-
tace na tuto akci činila 1,4 mil. Kč. 

Křižovatka u Ščulků před

Křižovatka u Ščulků po opravě

Pumtrack

Lušová břeh původní Lušová břeh po opravě
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Komunikace pod Rozkazačky – k no-
vostavbám v  této části obce byla vy-
tvořena nová místní komunikace, která 
by měla zvýšit dopravní obslužnost 
a  komfort bydlení.  V  současné době 
probíhá ještě majetkoprávní vypořádá-
ní s vlastníky dotčených pozemků.  

                 
Oprava cesty Hluboké – tato původ-

ně nezpevněná komunikace byla opra-
vena díky schválené finanční subvenci 
ze strany SZIF ve  výši 3,6 mil. Kolem 
cesty byly upraveny příkopy, byly vy-
tvořeny nové propusty a svodníky.  

Petr Pončík – místostarosta obce. Cesta pod Provazníčkem původní

Cesta Hluboké po opravě

Cesta pod Provazníčkem po opravě

Platba za odvoz smíšeného komunálního Platba za odvoz smíšeného komunálního 
odpadu v roce 2022odpadu v roce 2022

Informujeme občany, že termín pro platbu za odvoz smíšeného komunálního odpadu (za vývoz popelnic) 
v roce 2022 je od 1.února do 30. dubna 2023. Výše platby zjistíte na Obecním úřadě Halenkov u paní Sábelové, 

kde můžete provést i její úhradu.

Oznámení o možnosti nahlédnutí do hromadného před-
pisného seznamu na místní poplatek za odkládání komu-
nálního odpadu z nemovité věci za rok 2022, pro poplatní-
ky obce Halenkov, kterými jsou:
a) fyzické osoby mající bydliště v nemovité věci v obci Ha-

lenkov, nebo
b) vlastníci nemovité věci v obci Halenkov, ve které nemá 

bydliště žádná fyzická osoba.

Shora uvedený správce místních poplatků podle zákona 
č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů, zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád a obecně zá-

vazné vyhlášky Obce Halenkov o místním poplatku za od-
kládání komunálního odpadu z  nemovité věci , č. 7/2021, 
vyměřuje výše uvedeným poplatníkům místní poplatek 
za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci hromad-
ným předpisným seznamem v souladu s § 50 daňového řádu.

Nahlédnout do tohoto seznamu a zároveň uhradit výše 
specifikovaný místní poplatek je možné od vyvěšení této 
veřejné vyhlášky do 30.dubna na Obecním úřadě Halen-
kov, Halenkov č.p. 655, PSČ 756, u paní Sábelové.

Petr Pončík – místostarosta obce

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA Č. j.: 150/2023

Cesta Hluboké původní
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Po novém roce jsme se sešli v plné 
síle, odpočatí, s novým elánem a zvě-
davostí, co nám přinese nejen rok 2023, 
ale hlavně, co nám nadělí paní Zima.

Blížil se plánovaný „lyžák“, ale 
po sněhu ani památky. Na místo tance 
sněhových vloček si k zemi razily ces-
tu dešťové kapky a nic nenasvědčovalo 
tomu, že se lyžařský výcvik uskuteční. 
Všechno dobře dopadlo, protože lyžař-
ský svah Horal nezklamal a 27 účastní-
ků se po celý týden mohlo svědomitě 
věnovat prvním krůčkům k  zvládnutí 
techniky lyžování. O tom, že naše děti 
nejsou žádné „bábovky, nasvědčo-
valo rychlé přeřazování začátečníků 
„z pásu“ do  vyššího levelu až k  jízdě 
na sjezdovce.

Děti byly na sebe právem pyšné, když 
své lyžařské umění předvedly na sjez-
dovce  poslední den za účasti rodičů.

Koncem ledna a začátkem února byla 
Sněhová královna shovívavá i k našim 
končinám a děti se mohly oddávat zim-
ním radovánkám.

S radostí jsme uvítali nabídku základ-
ní školy pořádající Maraton her, která 

je vždy velkou příležitostí pro děti vy-
zkoušet si nové hry, stavebnice, sklá-
dačky, puzzle aj.

Ve  čtvrtek 16.2.2023 přivítáme děti 
z  Mateřské školy Železničná z  Považ-
ské Bystrice a  společně se vypravíme 
po  stopách našich předků do  Valaš-
ského muzea ve  Velkých Karlovicích 
a na Kyčerku do krajiny valašských cha-
lup a ručně vyřezávaných soch.

Druhá polovina února je provoněna 
masopustem, který zakončíme velkole-
pým a  tolik dětmi oblíbeným maškar-
ním bálem, plným her, soutěží a hudby.

Podzim, zima a  začátek jara patří 
tradičně k ročním obdobím, která jsou 
charakterizována zvýšenou nemoc-
ností populace. Předškolní děti jsou 
k akutním infekčním chorobám zvláště 
vnímavé. Těsný kolektiv mateřské ško-
ly navíc podporuje rychlý přenos one-
mocnění. Apeluji tedy na Vás – věnujte 
pozornost zdraví Vašeho dítěte. Buďte 
ohleduplní k vlastnímu dítěti, ostatním 
dětem i dospělým a nedávejte ne zcela 

Zima si s námi pohrálaZima si s námi pohrála
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zdravé děti do  mateřské školy. Ohro-
žujete jak zdraví vlastního dítěte, tak 
i  zdraví ostatních dětí a  zaměstnanců 
školy.

Ivana Bátlová, ředitelka MŠ

Statistika nuda je, má však cenné údaje. Knihovna Halenkov půjčila svým klientům za rok 2022 knihy v celkové hodnotě přes 
1 200 000,-Kč. Přidejte se k nám, ať to číslo zvedneme. Za  77.-Kč ročně můžete přečíst knih za tisíce!

Zdraví Vaše knihovnice Marcela Šuláková

Knihovna počítala statistiku za uplynulý rokKnihovna počítala statistiku za uplynulý rok



8. strana

zá
kla

dn
í š

ko
la

Letos, jako už několik předešlých let, 
se opět konal již známý Maraton her. 
K dispozici během celého dne byly dě-
tem dvě žákyně ZŠ, Kristýna Kocurková 
a Tina Polášková, které se o návštěvní-
ky skvěle staraly, vysvětlovaly žákům 
pravidla her a udržovaly hladký průběh 
celé akce. 

Tento Maraton trval celý týden 
od 6. do 10. února v dopoledních i od-
poledních hodinách. Dopoledne jej 
navštěvovali žáci základní školy, kteří 
na  to měli vyhrazeny dvě vyučovací 
hodiny. Během této návštěvy se mohli 
zdokonalit v porozumění textu při čtení 
pravidel, v  komunikačních dovednos-
tech a spolupráci s ostatními spolužáky. 
Mohli také využít svých pohybových 
dovedností, jelikož novinkou na  letoš-
ním Maratonu byla taneční deska, která 
měla velký úspěch. Líbila se zejména 
žákům prvního stupně. Ve  čtvrtek se 
za námi přišly podívat děti z místní ma-
teřské školy. Našim nejmenším se hry, 
stavebnice i puzzle, které byly k dispo-
zici, velice líbily a odcházeli spokojení. 
V  odpoledních hodinách byl Maraton 
otevřen pro širokou veřejnost a jako ka-
ždý rok jsme očekávali, že se přijdou 
podívat děti zároveň s rodiči a kamará-
dy, třeba i z okolních obcí. Návštěvnost 
ale stále nebyla taková, jakou bychom 
si představovali. Celý prostor byl uzpů-
soben až pro 60 lidí, ale bohužel se jej 
nepodařilo dostatečně naplnit. 

Nicméně druhou novinkou bylo závě-
rečné páteční hraní her s přespáním, a to 
už prostory byly patřičně využity. Pů-
vodně bylo přihlášeno 44 dětí, ale pro-
tože spousta dětí onemocněla, nakonec 
ve  škole přespávalo 31 dětí a  5 dospě-
lých, z toho 2 statečné maminky. Na ve-
černí hraní se přišli podívat a  zahrát si 
i rodiče, což bylo velice příjemné zpes-
tření. Děti měly na večer objednánu piz-
zu, kterou s velkou chutí snědly a potom 
pokračovaly dále v hraní her až do pozd-
ních hodin . Myslím si, že se přespání 
vydařilo a všichni byli spokojení. 

Na  letošní Maraton škola opět do-
koupila nové hry, které byly velmi zají-
mavé. Obsahovaly karetní hry – 12 říší, 
Ufo, Dědicové trůnu,…, únikové hry – 
Noc v knihovně, Prokletí mumie nebo 
hry pro starší hráče – Ostrov, Když 
sním, Je to úlet,…, ale i přesto většina 
starších hráčů šla na  jistotu a  vybírala 
si hry, které už znají, jako třeba UNO, 
karty, Dostihy a sázky. Zatímco menší 
děti byly mnohem zvídavější a chtěly se 
naučit něco nového a neváhaly sáhnout 
např. po Zakázaném ostrovu nebo Tip-
ni si. Jestliže znáte tangramy, určitě by 
se vám líbila také nová hra pro rozvoj 
představivosti, 14dílné puzzle Stoma-
chión, ze kterého lze poskládat různé 

obrazce. Spousta her byla také z našich 
vlastních zásob, kde se objevily také 
nějaké novinky, například Vendeta – 
hra o  upírech, Famfrpál – hra na  styl 
obtížnějšího pexesa nebo Kdo ví kdo – 
párty hra s osobnostmi. I knihovna nám 
zapůjčila své hry, které měla na skladě. 
Celkem jsme tedy mohli herním nad-
šencům nabídnout kolem 170 různých 
druhů her, stavebnic a puzzle. 

Všichni organizátoři se těší na příští 
rok a doufají, že se objeví noví a zapá-
lení hráči jakéhokoliv věku, kteří se při-
jdou rádi na Maraton her podívat a zís-
kat nové zážitky a zkušenosti. Všichni 
jste vítáni.

Mgr. Lucie Kocurková

Maraton her 2023Maraton her 2023
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Již nějaký pátek je v provozu Re – use centrum v Halenkově. Někteří lidé však 
neví, co znamená a k čemu slouží. Aby se dostalo do povědomí občanů, rozhodli 
jsme se vytvořit na webových stránkách obce odkaz, kde budou zveřejňovány 
nabízené věci. Stejně pak budou nabízeny ve zpravodaji.

Některé z věci k odběru

Nyní několik důležitých bodů:
•	Všechny nabízené věci jsou zcela 

ZDARMA a nikde se neeviduje, kdo 
si je vzal, nebo kdo je daroval.

•	Re – use centrum se nachází hned 
vedle sběrného dvora v areálu býva-
lého armádního velkoskladu

•	Otevřeno je ve středu 14.00 – 17.00 
hod. a v sobotu 8.00 – 11.00 hod.

•	Pokud se rozhodnete do  Re – use 
centra věci darovat, musí být funkč-
ní. Tzn. musí splňovat účel, pro který 
byly vytvořeny.

•	Kosmetické vady nevadí, stejně tak 
známky používání.

•	Nenoste prosím věci špinavé, zaprá-
šené a s nejistým původem.

Pro bližší informace neváhejte volat 
na telefonní číslo 703 840 285.

Děkujeme, že si pomáháte!

Petr Pončík, místostarosta

Aktuální nabídku naleznete také  na 
webových stránkách Obce Halenkov ▼

RERE  – USE CENTRUM Halenkov – USE CENTRUM Halenkov 
– lidé pomáhají lidem– lidé pomáhají lidem
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Dne 11. 2. 2023, se po  4. letech 
na Orelském lyžařském vleku „U Kuže-
lů“ v Huslenkách uskutečnilo maškarní 

lyžování. Od 13. do 16. hodiny se zú-
častnilo 35 masek a nespočet lyžařů bez 
masky. Počasí v  rámci možností přálo. 

Masky byly různorodé. Originální hroz-
nové vína, propracovaný ježek s  bod-
linkami, děsivá čarodějnice, fotbalista 
a nechyběl ani místní maskot karneva-
lu kůň. Vybrané masky byly odměněny 
věcnými cenami.

Maškarní lyžování 2023Maškarní lyžování 2023

V  době, kdy píšu tyto řádky, ještě 
neznáme finální výsledek v  rámci celé 
republiky, ale u  nás už víme, že díky 
vám jde o  mimořádný ročník. A  při-
chází k nám krásné zprávy, že tomu le-
tos bude i na  jiných místech podobně. 
Úctyhodný výsledek dosáhl 850 180 Kč 
a našli jsme i  šupinku pro štěstí. Tako-
vá podpora je ohromující, zvláště pak, 
když si plně uvědomíme, že uplynulé 
a následující měsíce pro mnohé nemusí 
být jednoduché. Je to krásným svědec-
tvím, že si umíme být blíže a  dokáže-
me myslet jeden na  druhého. Ukazuje 
to velkou chuť a vůli pomoci navzdory 
současné situaci. Tak moc děkujeme, 
že ve  vašich srdcích je mnoho místa 
pro lásku a  solidaritu. Dotýkáte se tak 
koledníků a násobíte jejich dobro, to je 
něco, co není v Tříkrálové sbírce na prv-
ní pohled očividné. O  to víc je to pro 
náš svět důležité. Vám dárcům patří vel-
ké díky nejen za příspěvek, ale hlavně 
za důvěru, vlídná slova a milé přijetí ma-
lých i velkých koledníků. To, co se nedá 
vyčíslit, ani náležitě odměnit, je práce 

všech, kteří se na sbírce podílejí a spo-
lupracují. Patří sem obce, farnosti, firmy, 
rodiny a  velké zástupy dobrovolníků, 
kteří nezištně věnují svůj čas a energii, 
jak během příprav, tak i během samot-
ného koledování. Není lehké vyrážet 
za  každého počasí nebo najít 
odvahu klepat na  dveře dům 
od domu. Mnoho z nich se ko-
ledy účastní dlouhodobě, ale 
těší nás i  zájem těch, pro kte-
ré to byla letos úplná premiéra. 
V  neposlední řadě bych ráda 
poděkovala svým kolegům, 
kteří se zasadili o  hladký prů-
běh, zvládli nečekané nástrahy 
a mnohdy si museli ukrojit kus 
volného a rodinného času. Jako 
každoročně pomůže výtěžek 
těm nejvíce potřebným, kteří se 
dostali do náročné a mimořád-
ně tíživé situace. Část výtěžku 
bude využit na náklady spoje-
né s  instalací fotovoltaiky, což 
znamená budoucí úsporu a po-
může v  udržitelnosti služeb. 
Pomáháte nám pomáhat a nás 
těší, že společně můžeme pro-
žívat, že darovaná radost a lás-

ka se nám obratem opět vrací, a  to je 
možná ten nejkrásnější dar. Všem nám 
ze srdce přeji, ať tedy Bůh žehná našim 
domovům i v roce 2023 a ať se ve zdraví 
potkáme i příští ročník. 

Za Charitu Nový Hrozenkov ze srdce 
děkuje	

Lenka Vráželová,
ředitelka Charity Nový Hrozenkov

Poděkování dobrým srdcímPoděkování dobrým srdcím
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historieKapela KomplexKapela Komplex
Dříve narození si určitě vzpomenou 

na  skvělé „osmdesátky“, kdy v  parku 
za  teplých letních nocí hrávala kapela 
Komplex. Skupina vznikla na přelomu 
let 1984 až 1985 v  sestavě: Stanislav 
Pončík - bicí, Vít Krejčí – kytara a zpěv, 
Petr Krejčí – kytara a zpěv, Jana Šuláko-
vá - klávesy, Radek Chromčák - basová 
kytara a zpěv, Pavel Koňařík - saxofon 
a František Chromčák - zvukař. Po kon-
zultaci s tehdejším předsedou Místního 
národního výboru Vlastimilem Kopec-
kým se dohodli na  nákupu aparatury. 
Pravidelně zkoušeli v  bývalé budově 
knihovny vedle penzionu Fortuna. V je-
jich repertoáru nebyly vlastní písničky, 
ale převzaté od  jiných hudebních ka-
pel. Hrávali na různých oslavách, svat-
bách, MDŽ, mikulášských besídkách 
pro děti, výročních schůzích UP zá-
vodu Halenkov nebo v místním parku 
na zábavách.

Hráči se měnili průběžně. S  první 
sestavy odešli Stanislav Pončík, Petr 
Krejčí, Jana Šuláková, František Chrom-
čák. Přicházeli noví členové: Alois Sklář 
– bicí, Slávek Kopřiva – kytara a zpěv, 
František Pončík (Mašáň) – harmonika, 
Zdeněk Novosad – kytara, Jiří Minar-
čík – baskytara a Jiřina Chromčáková – 
klávesy a zpěv. Zvukaře dělal Vladimír 
Luža.

Mezi služebně staršími to koncem 
poslední sezony už viditelně vřelo, ně-
kolikrát se na  zkoušce pohádali. Bylo 
jasné, že tahle ponorková nemoc se 
dostala do chronického stadia. Koncem 

roku 1991 se halenkovský Komplex 
po letech hraní dostal do krize a kapelu 
postupně opustili baskytarista, bubeník 
i klávesista. Nakonec se skupina v létě 
1992 rozpadla úplně.

Zůstali Slávek Kopřiva a Michal Mi-
kulenka. Slávek Kopřiva chtěl postavit 
úplně novou kapelu a Michal Mikulen-
ka souhlasil. Kytaristé přizvali Vlastíka 
Štefelu z Valašské Bystřice, který se vrá-
til z vojny a už předtím Komplexu jako 
bubeník několikrát vypomohl. Basky-
tary se chopil Dan Výchopeň z Valaš-
ské Polanky a za klávesy usedl Jaroslav 
Basel z Bystřičky, jehož brzy vystřídal 
Milan Volčík. Na  troskách bigbítové-
ho bandu Komplex vznikl Stram, který 
měl Horním Vsacku konkurenci s tehdy 
populární skupinou Sevak, zkoušející 
v Huslenkách.

Nová skupina si dlouho nemoh-
la zvolit jméno. Spíš z  legrace vznikl 
pracovní název Sdružení tvrdohlavých 
rockerů a metalistů. Všem se tato zkrat-
ka zalíbila a tak vznikl Stram. Z Halen-

kova se však skupina musela vystěho-
vat, Obecní úřad chtěl totiž prostory 
zkušebny pronajímat podnikatelům. 
Později Obecní úřad Huslenky nabí-
dl zkušebnu po  skupině Sevak, která 
v porevolučním období, kdy o živé ka-
pely přestával být zájem, zanikla. Bylo 
to období, kdy končilo hodně dobrých 
kapel. Pořadatelé totiž nahradili zába-
vy diskotékami. Obecní úřad Halen-
kov se rozhodl udělat definitivní tečku 
za  činností bigbítové skupiny ve  své 
obci a navrhl skupině, ať vrátí aparatu-
ru, anebo ji odkoupí. Kapela, nyní už 
Stram se rozhodla pro druhou variantu 
a  aparaturu odkoupila. Kapela Stram 
úspěšně hraje dodnes.

Ing. Martina Kostková, kronikářka
kronika@halenkov.cz
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Turisté z Halenkova uspořádali na tra-
dičním místě u myslivecké chaty na kopci 
mezi údolími Dinotice a Bratřejůvka již 
29. ročník Zimního táboření. Stalo se tak 

první únorové víkendové dny. Jedná se o  ojedinělou akci, 
kdy odvážlivci neváhají strávit noc ve stanu, záhrabu nebo 
jen tak na sněhu. Samozřejmě, že se to neobejde bez pat-
řičného vybavení. V odpoledních hodinách se sešlo u plá-
polajícího ohně téměř 50 táborníků z  řad dospělých i dětí 
a 19 z nich strávilo noc pod hvězdami. V noci ukazoval tep-
loměr -2 stupně, mírně sněžilo, takže o pravou zimní náladu 
bylo náležitě postaráno. Navíc místo, kde se táboření koná, 
poskytuje nádherné výhledy na velkou část údolí Horního 
Vsacka. Na toto zimní setkání se sjeli táborníci z Halenkova 
a blízkého okolí, Val. Meziříčí, Oder, Přerova a nejvzdále-
nější účastník přijel z Brna. K dobré náladě přispěla kapela 
náhodně utvořená z přímých účastníků. Už nyní se milovníci 
chladných loží a  třpytících se hvězd mohou těšit na  příští 
jubilejní 30.ročník, který proběhne první únorovou sobotu 
v roce 2024.

 Za KČT Halenkov Zdeněk Drga.

Je úterý a venku se z nebe snášejí velké sněhové vločky. 
Příroda se zahalila do  sněhové peřiny. Konečně to vypadá 
jako v zimě. A k zimě neodmyslitelně patří zabijačka. V mi-
nulosti se konala téměř v  každém domě na  vesnici nebo 
malém městě. V současnosti je to již ojedinělá akce.

V našich podmínkách jsme si koupili hotové jitrničky a tla-
čenku. Moc si všichni pochutnali. A  nechyběla ani štam-
prlička na zahřátí. Sádlo jsme nakrájeli na drobné kostičky 
a vytopili jsme ho na škvarky. Hotové sádlo jsme slili do ka-
menného hrnce a budeme ho přidávat do buchet a domácí-
ho chleba, které se u nás pečou každý týden.

Celou dobu jsme si povídali a  vzpomínali na  zabijač-
ku, kdo kolik prasat choval, jaké jsou zvyklosti v Čechách 

a na Moravě. Čas nám rychle utekl a  po  výborné svačině 
jsme plynule navázali na čas oběda.

Lenka Kopřivová,
vedoucí pobytových služeb Domu pokojného stáří
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Zimní tábořeníZimní táboření

Zabijačka na DomečkuZabijačka na Domečku
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Chcete vyhrát 5.000 Kč a ještě k tomu 
se pochlubit, jak jste šikovní zahradníci?!

Stejně, jako minulá léta, jsou do soutěže zapojeny i místní spolky. A to Český svaz 
včelařů, Český svaz zahrádkářů a Svaz postižených civilizačními chorobami. Zůstávají 
i jednotlivé kategorie a pravidla soutěže. Mění se pouze výše výher a způsob jejich čerpání. 

Pak neváhejte a přihlaste se do 4. ročníku soutěže o

•	 Jednotlivé kategorie:
	 1. balkony, okna, lodžie a terasy
	 2. předzahrádky a zahrady

•	 Kdo se může soutěže účastnit?
	 Každý v katastru obce Halenkov. Nezáleží přitom, zda se jedná o rodinný či bytový dům, nebo chatu.

•	 Jak se může přihlásit?
	 Přihlášky do soutěže můžete podávat písemně na podatelně OÚ Halenkov, nebo elektronicky e-mailem 

na adresu mistostarosta@halenkov.cz, nebo ou@halenkov.cz v termínu do 31.8.2023. 
	 K přihlášení můžete použít i formulář, který je ke stažení na stránkách obce Halenkov. Veškerá činnost při 

soutěži samozřejmě podléhá aktuální nákazové situaci a s tím i spjatá ochranná opatření.

•	 Co musí přihláška obsahovat?
	 V přihlášce by mělo být uvedeno jméno a příjmení osoby a adresa, kde se nachází rozkvetlý balkon, 

okno, či předzahrádka. Dále můžete uvést druhové složení rostlin. Není to však podmínkou. Soutěžní fo-
tografie si můžete pořídit buď to sami a poslat je s přihláškou, nebo přijedeme a snímky zhotovíme za Vás.

•	 Jak proběhne hodnocení?
	 Hodnotící komise, jejíž členové budou delegováni z výše uvedených spolků v obci, budou průběžně 

navštěvovat přihlášené účastníky až do konce měsíce srpna, kdy soutěž skončí.
	 Vítězové obou kategorií budou zveřejněni spolu s fotografií své květeny v Halenkovském zpravodaji 

a při nejbližší možné příležitosti jim bude předána hodnotná cena v každé kategorii. Díky patří našim 
stálým sponzorům.

	 1. místo	 – finanční odměna ve výši 5.000 Kč a voucher na nákup zahradnických potřeb, nářadí aj. 	
	    v prodejně Z&R – tools nářadí Halenkov v hodnotě 3.000 Kč.

	 2. místo	 – finanční odměna ve výši 3.000 Kč a voucher na nákup zahradnických potřeb, rostlinstva aj. 	
	    v Zahradnictví v Černém v hodnotě 1.000 Kč.

	 3. místo	 – finanční odměna ve výši 2.000 a věcná cena od firmy Tovomarket s.r.o. v hodnotě 1.000 Kč.  

S pozdravem a pro bližší informace: Petr Pončík, tel.: 703 840 285, e-mail: mistostarosta@halenkov.cz.

Vytvořme spolu krásnou obec, krásný domov!!

Těšíme se na Vaše příspěvky! 
 

NEJKRÁSNĚJŠÍ BALKON, NEJKRÁSNĚJŠÍ BALKON, 
OKNO A PŘEDZAHRÁDKU 2023OKNO A PŘEDZAHRÁDKU 2023
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První letošní vydání Halenkovského 
zpravodaje vychází v  době, kdy jsou 
všechny naše týmy napříč kategorie-
mi v plné zimní přípravě a už pomalu 
vyhlížejí začátek jarní části sezony. 
Jako první do ní vstoupí muži, kteří 
v neděli 26. března odehrají mistrov-
ský zápas v Lidečku. Další utkání áčka 
i  ostatních celků TJ Tatran Halenkov 
přinášíme v přehledu níže. Dozvíte se 
také, co se odehrálo v  našem oddílu 
od  posledního vydání a  co naopak 
v nejbližší době chystáme.

Štěpánský fotbálek

Tečku za  loňským rokem udělal tra-
diční Štěpánský fotbálek, který proběhl 
26. prosince na umělce ve sportovním 
areálu. Akci provázelo vzhledem k ter-
mínu příjemné počasí, solidní účast (viz 
foto) i pohodová atmosféra, která bývá 
u tohoto typu klání vždy důležitější, než 
samotný výsledek. Po skončení zápasu 
nechybělo ani posezení s občerstvením 
a příjemným pokecem nejen o fotbale. 

Zimní příprava 
Po krátké pauze na oddech od fotbalu 

rozjely jednotlivé týmy Tatranu přípra-
vu na druhou část sezony 2022/23. 
Každá kategorie má svůj plán, který 
kromě samotných tréninků obsahuje 
i  přípravné zápasy a turnaje či společ-
ná soustředění. Ve všech týmech napříč 
mládežnickými kategoriemi jsou dveře 
novým zájemcům stále otevřeny. Pokud 
si chcete přijít zatrénovat a stát se fotba-
list(k)ou Halenkova, doporučujeme kon-
taktovat trenéra týmu odpovídajícímu 
vašemu věku nebo koordinátora mláde-
že a trenéra mužů v jedné osobě Ond-
řeje Machálka. Telefonní čísla či e-mai-
lové adresy najdete na  hlavní stránce 
www.tatranhalenkov.cz. Fotbal je skvělá 
možnost, jak trávit volný čas v kolektivu 
stejně zapálených vrstevníků a užít si při 
tom pohyb i  společnou zábavu. Ať už 
pro kluky či pro holky. 

Valná hromada
K  fungování každého oddílu ne-

odmyslitelně patří pravidelné valné 
hromady a  TJ Tatran Halenkov v  tom 
není samozřejmě výjimkou. Tímto sr-
dečně zveme všechny členy klubu 
na sobotu 11. března do sálu lidového 
domu. Prezentace účastníků proběhne 
od 13:30 hodin, samotná schůze začíná 
ve 14 hodin. Probereme loňské hospo-

daření a další důležité záležitosti klubu. 
V této souvislosti zároveň upozorňuje-
me všechny členy, aby si nezapomněli 
zaplatit poplatky na is.fotbal.cz. Pokud 
budete potřebovat poradit, kontaktujte 
tajemníka Josefa Tomana. 

Rozpis utkání jaro 2023
Kalendář utkání vychází z  rozpisu 

platného před uzávěrkou tohoto vydání. 
Upozorňujeme, že termíny se mohou 
měnit a proto doporučujeme sledovat 
stránky www.tatranhalenkov.cz.

Muži (1. B třída): 26. březen, 
15  hod Lidečko – Halenkov, 1. dub-
na, 15.30  hodin Halenkov – Ratiboř, 
9. dubna, 10 hodin Brumov B – Halen-
kov, 15. dubna, 16 hodin Halenkov – 
Hovězí, 22. dubna, 16 hodin Poličná 
– Halenkov, 29. dubna, 16 hodin Ha-
lenkov – Příluky, 6. květen, 16.30 ho-
din Halenkov – Vlachovice, 14.  květ-
na, 16.30 hodin Choryně – Halenkov, 
25.  květen, 17 hodin Halenkov – Pr-
lov, 28. květen 17 hodin Horní Bečva 
– Halenkov, 3. červen 17 hodin Halen-
kov - Dolní Bečva, 10. červen, 16 ho-
din Jablůnka – Halenkov, 17. červen, 
17 hodin Halenkov – Dolní Lhota. 

Dorost (okresní přebor): 2. dub-
na, 10 hodin Halenkov – Fr. Lhota/
Poteč, 9.  dubna (čas bude upřesněn) 
Ústí – Halenkov, 16. dubna, 10 hodin 
Halenkov – Lidečko, 23. dubna (čas 
bude upřesněn) Ratiboř/Kateřinice – 
Halenkov, 30. dubna, 10 hodin Halen-
kov – Juřinka, 6.  května, 10.15 hodin 
Liptál – Halenkov, 14. května, 10 hodin 
Halenkov – Dolní Bečva, 21. května, 
10 hodin Halenkov – Vidče/Val. Bys-
třice, 28.  května, 10  hodin Jarcová/
Jablůnka – Halenkov, 11. června, 10 ho-
din Horní Bečva/Hutisko – Halenkov. 

Mladší žáci (okresní přebor): 1. dub-
na, 12.30 hodin Halenkov – Valašská 

Polanka, 6. dubna, 17 hodin Val. Příka-
zy/Horní Lideč – Halenkov, 15. dubna, 
13 hodin Halenkov – Kateřinice/Rati-
boř, 22. dubna, 13 hodin Halenkov – 
Val. Příkazy/H. Lideč, 30. dubna (čas 
bude upřesněn) Val. Polanka – Halen-
kov, 4. května, 17 hodin Liptál – Halen-
kov, 13. května, 13.30 hodin Halenkov 
– Ústí, 21. květen, 14 hodin Fr. Lhota – 
Halenkov, 27. května, 13.30 hodin Ha-
lenkov –Hovězí/Huslenky, 4.  června 
(čas bude upřesněn) Kateřinice/Ratiboř 
– Halenkov. 

Starší přípravka (okresní přebor): 
1.  dubna, 10 hodin Halenkov – Zdě-
chov/Huslenky, 9.  dubna (čas bude 
upřesněn) Vsetín – Halenkov, 15.  dub-
na, 10 hodin Halenkov – Ústí, 23. dub-
na (čas bude upřesněn) Hovězí – Ha-
lenkov, 29. dubna, 10 hodin Halenkov 
– N. Hrozenkov/VKK, 7.  května (čas 
bude upřesněn) Val. Polanka – Halen-
kov, 13.  května, 10  hodin Halenkov 
– Fr. Lhota, 20.  května, 10 hodin Ha-
lenkov – Lidečko, 25. května, 17 hodin 
Liptál – Halenkov, 3. června, 10 hodin 
Halenkov – Lačnov, 8. června, 17 hodin 
Bratřejov – Halenkov. Mladší příprav-
ka (okresní přebor): Termíny najdete 
na stránkách www.muzeumvalassko.cz.

Na shledanou na fotbale

Většinu termínů utkání tedy znáte 
a my budeme moc rádi, když naše hrá-
če přijdete podpořit. V rámci domácích 
utkání mužů Vás čeká kromě samotné-
ho fotbalu i  tombola o  zajímavé ceny 
a také nejrůznější dobroty k jídlu i pití 
od Alči a Sopti. Věříme, že Vás v nově 
opraveném hledišti zasedne co nejvíce 
a  halenkovský fotbal Vám bude dělat 
radost v této nelehké době. Děkujeme, 
že jste s námi.
Za výkonný výbor TJ Tatran Halenkov 

Jiří Koňařík

Zimní střípky z halenkovského fotbaluZimní střípky z halenkovského fotbalu
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hasiči

Po  několikaleté pauze proběhl 
na Halenkově 4. února Hasičský ples. 
Na  tři stovky hostů roztančily kapely 
"Veselá 5" a  "DeParts". Díky štědrým 
sponzorům na  výherce čekalo v  tom-
bole bezmála 500 cen, včetně pěti 
hlavních výher. V  doprovodném pro-

gramu vystoupily děti ze ZUŠky z Ka-
rolinky a hasiči v krátké satirické scénce 
na  téma výjezd k  hořící televizi. Pro-

běhla ukázka svatebních a  plesových 
šatů místního svatebního salonua hosté 
si mohli pořídit fotografie na památku 
ve fotokoutku s hasičskými rekvizitami. 
Součástí vstupenky byl také příspěvek 
na večeři, o kterou se postarala výbor-
ná kuchyně „liďáku“.

Řídící plesu, Petr Kalus, jako zhod-
nocení řekl toto: /„My, jako pořadatelé 
jsme s průběhem a návštěvností nadmí-
ru spokojeni a chtěli bychom poděko-
vat nejen sponzorům //a obci Halenkov, 

ale i těm, kteří se přišli pobavit, zatančit 
si či zkusit štěstí v tombole a podpořit 
tak místní hasiče a také všem, kteří po-
mohli ke zdárnému průběhu plesu“. /

Za SDH Vajan

Hasičský ples 2023
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Tento rok začal akčně, a  to dvě-
ma schůzkami, na  kterých se bruslilo 
na  ledě v  Kapka resort. Tuto aktivitu 
domluvila liška Katka a  zabruslit si tak 
mohlo více jak 20 dětí spolu s rodiči.

Naší novou akcí byl Dětský maškarní 
ples, který se konal v sobotu 11. února 
v Lidovém domě Halenkov. Čekali jsme, 
že přijde hodně lidí, ale vy všichni jste 
předčili naše očekávání. A  jak napad-
lo hlavní organizátorku Janu Juřicovou 
něco takového uspořádat: „Tahle myš-
lenka ve mě dřímala roky, naše děti mu-
sely za maškarní zábavou jezdit do okol-
ních vesnic a  někdy i  dál. Ve  středu 
11.ledna jsem se vzbudila a řekla si ,že 
už dál to odkládat nebudu a že to letos 
vyjde.“

Této akce se účastnilo asi 150 dětí 
v kostýmech a s nimi doprovod dospě-
lých, takže to byl opravdu natřískaný 
liďák. A jak liška Jana akci hodnotí: „Akce 
se velice vydařila jak organizačně, tak 

i co se týká nečekaného zájmu účastní-
ků. S  výsledkem jsem spokojená, mile 
mě potěšila ochota lidí kolem mě, kteří 
mi pomáhali. Sponzoři byli velice štědří 
a bez nich by to nemělo takovou sílu.“

Ples to byl se vším, co k  němu pat-
ří – zábavný program, balónky, bohatá 
tombola, občerstvení a dokonce i foto-

koutek v podání Ateliéru Fabrika. A jestli 
bude maškarní i  příští rok? „Samozřej-
mě, a to říkám bez zaváhání“ dodala liš-
ka Jana. Myslím, že Janě a všem okolo se 
akce povedla, a budeme se těšit v příš-
tím roce na další maškarní.

Liška Petra 
Foto by Atelier Fabrika

Ze života Liščat - malých turistů


